

## СЕМІНАР ЛІТЕРАТУРНИХ КРИТИКІВ-ПОЧАТКІВЦІВ

28 квітня ц.р. у Будинку письменників Національної спілки письменників України в рамках чергової наради молодих авторів м. Києва відбувся семінар літературних критиків-початківців. Очолювали зібрання Олена Логвиненко, Микола Славинський, Ігор Павлюк. Цікаво відзначити, що значна частина учасників — студенти Інституту філології НПУ ім. М. П. Драгоманова, члени наукової групи герменевтичних досліджень, які прийшли до Будинку письменників разом зі своїм керівником — доцентом кафедри української літератури Л.Йолкіною. Дехто з молодих науковців уже встиг дебютувати зі своїми розвідками на сторінках очолюваного Л.Йолкіною часопису “Визвольний шлях”.

На семінарі розглядалися такі дискусійні питання, як роль і завдання критиків у сучасному літературному процесі, оцінка доби і варіанти її аналізу. Оскільки переважна більшість учасників представляла студентство, то розмова дуже часто потрапляла в коло суто теоретичних літературознавчих проблем, які потребували детальнішого з'ясування. Зокрема *І.Павлюк* наголосив на тому, що основне завдання критика — це все ж таки відображення сучасних йому тенденцій у літературі, адже подекуди своєчасна думка літературного оглядача здатна вирішити долю твору на багато років уперед. У цьому контексті учасники розмірковували над близькою їм філологічною освітою — потребою якомога об'єктивніше висвітлювати найновіші процеси в літературі під час навчання. Цікаво було почути оцінку молоддю теперішнього стану українського письменства. Майже одностайний присуд постмодернізму та надії на нові естетичні концепції здивували досвідчених професіоналів і показали самостійність мислення й незаангажованість учасників семінару.

Отже, навіть за результатами однієї цієї наради можна констатувати прихід у літературну критику молоді талановитої хвилі, яка незабаром “диктуватиме моду” в літературній науці і впливатиме певним чином на смаки читачів. Семінар літературної критики засвідчив оптимістичність таких прогнозів.

*Світлана Тараторіна*

---

27-28 вересня 2006 року в Переяслав-Хмельницькому державному педагогічному університеті імені Григорія Сковороди відбудеться всеукраїнська науково-практична конференція “**Діалог літературознавства і методики навчання: шляхи аналізу художнього твору**”

Під час роботи конференції передбачається розглянути такі питання:

Класичні наукові і навчальні методи аналізу художнього твору; Методи аналізу художнього твору ХХ — початку ХХІ століття в літературознавстві та школі; Наукова і навчальна компаративістика; Інтерпретація художнього тексту на межі літературознавства з іншою галуззю гуманітарного знання (філософія, психологія, лінгвістика, мистецтвознавство, історія, етнографія, соціологія тощо); Особливості наукового і навчального аналізу фольклорного твору.

*Телефони для довідок та повідомлень — (04467) 5-37-92 (службовий), 7-20-52 (дом. секретаря Лариси Вікторівни Македон), 80674993379 (моб., проф., завкафедри Ганни Леонідівни Токмань).*

6 жовтня 2006 р. на базі Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова відбудеться *Всеукраїнська науково-теоретична конференція "Володимир Леонтович – український письменник, громадський та державний діяч, меценат"*, присвячена 140-річчю від дня його народження.

Планується робота літературознавчої, мовознавчої й історичної секцій.

*Відповідальні секретарі конференції:* Національний педагогічний університет ім.М.П.Драгоманова, кафедра української літератури, Ліпницька Інна Миколаївна; Національний авіаційний університет, кафедра українознавства, Щур Наталія Олександрівна. *Контактні телефони:* (044) 486-39-31 кафедра української літератури (Ліпницька Інна Миколаївна); (044) 408-21-48, кафедра українознавства (Щур Наталія Олександрівна).

---

28-29 вересня 2006 року в Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького відбудуться **Четверті всеукраїнські Єфремовські читання**, присвячені 130-річчю з дня народження академіка Сергія Олександровича Єфремова.

Проблематика читань:

Родина Єфремових: біографічний аспект; Сергій Єфремов як історик і теоретик літератури; Сергій Єфремов – публіцист; Громадсько-політична діяльність С.О.Єфремова; Життя і творчість Петра Олександровича Єфремова; Сергій Єфремов в оцінках сучасників і нащадків.

Можливе висвітлення й інших проблем у контексті читань.

*Адреса:* 18031, м. Черкаси, бульвар Т.Шевченка, 81. Черкаський національний університет ім. Б. Хмельницького, кафедра української літератури та компаративістики. Скорині Л.В. *Контактний телефон* 35-53-95.

---

27 — 28 вересня 2006 р. в Харківському національному університеті імені В.Н.Каразіна відбудеться Міжнародна наукова конференція **"Творчість І.Багряного як культурний феномен. До 100-річчя від дня народження"**.

Наукова проблематика конференції:

Творчість І. Багряного в літературному процесі 1920—1960-х рр.; Художній світ творів І. Багряного; Творчий метод та художньо-стильові пошуки І. Багряного; Мова творів І. Багряного; Публіцистика І. Багряного й українська еміграційна журналістика ХХ ст.; Вивчення творчості І. Багряного у шкільному курсі української літератури.

*Адреса:* Кафедра історії української літератури, філологічний факультет, Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна, пл. Свободи, 4, м. Харків, 61077. *Контактні телефони:* (0572) 707-53-38, (0572) 707-54-44.

---